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Ucnonb3ysa YncnoBoun ny4d, oTBeTb Ha BOMNPOCHI:

CKonbKo pa3 no 2 coaepxurtca B 87?

—_—t - 4 pa3sa
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CkonbKo pa3 no 5 cogepxutca B 15?
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Ucnonb3ysa YncnoBoun ny4d, oTBeTb Ha BOMNPOCHI:

Ckonbko pa3 no 3 cogepxutca B 127
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CkonbkKo pa3 no 4 cogepxutca B 207
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Y KnoyHa B ogHou pyke 6
lapoB, B Apyrou 2 wapa.
- |CKONbKO BCero y KrnoyHa
/WwapoB?




Y KnoyHa 6 wapos, 2 wapa
ynetenun. CKonbKo WapoB
ocTanocb?




Y KnoyHa 2 cBA3KM LWIapoB, No

6 WTYK B Kaxxaou. CKonbko
(BCero wapoB Yy KrioyHa?

m




Y KnoyHa 12 wapoB B
ABYX PyKax MOPOBHY.
CKOnbKO WapoB B
KaXxaou pyke?

B kaxxgou pyke no 6 waposB

JTO 3aa4va Ha geneHue
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KnoyH pa3noxwun 6 mayeun B ABe KOP3UHbI
nopoBHY. CKONbKO MAYEU B KaXXAO0U KOpP3uUHe?




Ha kaxxgoun Tapenke no 2 a6noka

KnoyH pa3noxwun 6 a6nok Ha 3 Tapernku
nopoBHY. CKONbKO SI0SI0OK Ha KaXaoun Tapernke?




KnoyH pa3aan 8 mayeun getam, no 2
MAYa Kaxxgomy. CKONbKoO aeTeu
nonyyunu maumn?




4 pebeHKa nony4ymnmn Maum




KnoyH pasgan 10 koHdeT geTuwlkam,
no 2 KoHdeTbl Kaxxaomy. CKONbKO
AeTULLEK Nony4unu KoHQeTbI?
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BbinonHu yctHO N2 1, Ne 3
B y4eOHuKe Ha c.78
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